BanaHc-nnaTtdgopma (A _9896)

banaHc-nnatdopma  peructpupyeTtr  ABuratesibHyH
aKTMUBHOCTb OT  BCTPOEHHOro Jartyuka OBuraTesibHoum
aKTUBHOCTW.

BkntoveHne 6anaHc-nnatgopmbl npouncxoaut
aBTOMaTUYECKN MPU €€ HaKNoHe HOron nonb3oBaTens.

[TpumeHeHne B6anaHc-nnaTgopMbl NOKa3aHO HA PUCYHKE
cnpasa.

[MnTaHne 6GanaHc-nnaTtgopMbl  OCYyLLECTBAETCA  OT
aKKyMyrndaTopa, 3apsgka KOTOpOoro AoSfmkKHa BbIMOMHATLCA OT
NOKYNHOro 3apsigHoro ycTtponctea ¢ USB Bbixogom wu
HanpsbkeHnem 5 B 4vepes3 kabenb ¢ pasbemamm USB-A u
type-C 13 komnnekTa noctaskm Komnrekca.

BHewHun Bug 6anaHc-nnaTtopMbl NoKasaH HUXeE.

banaHc-nnatdgopma

[MpumeHeHne BanaHc-nNnaTdopMbl



TexHn4Yeckune xapaktepuctTukm (ocHoBHble) ana banaHc-nnatdgopmbi:

[vanasoH pernctpauumn TPexXoceBoro akcenepomMmeTpa

He MeHee +20 m/c?

YpoBeHb Wwyma akcenepometpa CK3

He 6onee 0,022 m/c?

[dnanas3oH pernctpaumm yrinoBon CKOPOCTU TPEXOCEBbLIM MTMPOCKOMNOM

+34,9 paa/c
(2000 rpag/c)

YpoBeHb wyma rupockona CK3

He 6onee 0,0013
pag/c (0,075 rpag/c)

[lnanasoH perncTtpaumnnn MHOyKunMmn MmarHMTHOro nosn4d TpexoceBsblM
MarHUTOMeTpoM

+1,6 MTn (216 Ic)

YpoBeHb Wwyma marHutomeTpa CK3

He 6onee 0,15 MKTn

(1,5 mlc)
Bpems paboTbl OT akkymynsaTopa He meHee 300 4
[abapuThbl He Bonee
450x450x120 Mmm
Macca He 6onee 2300 r




